



Лейбова гора

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА обл., БОГОРОДЧАНСЬКИЙ р-н, с. ЖУРАКИ вул. ГІРСЬКА 1А
Рецепція +38 (0342) 54-10-54 +38 (097) 00-555-00
Ресторан +38 (0342) 54-10-54
leybovagora@i.ua

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародний готельний бізнес»
Освітня кваліфікація: Бакалавр з готельно-ресторанної справи
за спеціальністю J 2 «Готельно-ресторанна справа і кейтеринг»
галузі знань J «Транспорт та послуги»**

Освітньо-професійна програма на першому рівні вищої освіти сфокусована на підготовці фахівців, здатних ефективно працювати у сфері міжнародного готельного бізнесу, що у зв'язку з інтеграцією України до світового готельного бізнесу є вкрай актуально

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма містить перелік компетентностей випускників-бакалаврів, який максимально наближений до вимог їх майбутньої професійної діяльності. Тільки висококваліфіковані фахівці в галузі міжнародного готельного бізнесу зможуть забезпечити високий рівень культури сервісу. Для цього під час вивчення професійно-орієнтованих дисциплін студенти повинні володіти всіма компонентами культури сервісу. Представлена програма спрямована на формування загальних і фахових компетентностей достатніх для успішного розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері міжнародного готельного бізнесу.

Разом з тим вважаємо за необхідне висловити побажання щодо збільшення кількості аудиторних навчальних годин для здобувачів вищої освіти денної форми від 50 % до 2/3 від загальної кількості годин з дисциплін циклу професійної підготовки. Враховуючи специфіку спеціальності, вважаємо необхідність збільшення кількості проведення лабораторних і практичних занять.

Освітньо-професійна програма містить загальну цілісність, логічну послідовність викладу та змістову наповненість документу. У ній визначено цілі, завдання, зміст, а також компетенції та навички, які відповідають проблемам якості підготовки фахівців, соціально мобільних, конкурентоздатних висококваліфікованих професіоналів і формування нової, глибоко обізнаної та висококультурної генерації фахівців з міжнародного готельного бізнесу.

Співвласник мережі
«Сім'я ресторанів Лейбова Гора»

Володимир Швадчак

14.03.25